
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
До фінансового плану Коломийського центру туризму та дозвілля
[bookmark: _GoBack]на 2026 рік
У своїй діяльності підприємство керується Статутом підприємства, рішеннями органів місцевого самоврядування і чинним законодавством України.
Підприємство забезпечує благоустрій та утримання в належному стані територій біля  озер ім.Ю.Руфа та Т.Шевченка, парків ім. К.Трильовського та Т.Шевченка,  скверів, здійснює повний комплекс робіт по озелененню та догляду за зеленими насадженнями на території даних об’єктів та організовує роботу  сільськогосподарських ярмарків на вулицях Січових Стрільців та Степана Бандери в м.Коломиї, займається господарсько-фінансовою діяльністю у сфері туризму, культури, фестивально-ярмаркових заходів для розвитку туристичної привабливості Коломийської міської територіальної громади. 
             Фінансовий план розроблено відповідно до Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів суб’єктів господарювання державного сектору економіки.
             Метою затвердження фінансового плану є вдосконалення системи фінансового планування і підвищення ефективності роботи Коломийського центру туризму та дозвілля. У фінансовому плані визначаються джерела коштів , напрямки та форми фінансування; що дає можливість  проводити розрахунки з постачальниками матеріально-технічних ресурсів, державними органами (сплата податків), персоналом підприємства, тощо. Усі ці грошові відносини становлять зміст фінансової діяльності підприємства, в основу якої покладено належне забезпечення фінансування суб’єкта підприємницької діяльності.
· На 2026 рік планується:
· Виконання комплексу робіт по догляду за парками, скверами  та озерами (садіння квітів, дерев та кущів, а також належний догляд за ними, косіння та влаштування газонів, очищення водопровідних канав та берегової лінії озер від бруду та сміття, стрижка живоплоту, прибирання та утримання в належному стані території парків, ремонт та обслуговування дитячих майданчиків, лавок, урн для сміття, облаштування та обслуговування громадських вбиралень,  оновлення спортивних та дитячих майданчиків).
· Організація та проведення ярмарків на території Коломийської міської територіальної громади, продаж сувенірної продукції; надання інформації відвідувачам міста про  святкові  заходи, надавання послуги з організації проведення державної реєстрації шлюбу.


ДОХОДИ.
Дохідна частина фінансового плану на 2026 рік складає 12 480 тис. грн. (з ПДВ).
І. ІНФОРМАЦІЯ ДО ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ
Рядок 1000 «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)»    –10 400 тис. грн.без ПДВ)
·   Дохід від надання послуг з організації ярмарків та фестивалів, послуги громадської вбиральні, організації торгових місць на с/г ярмарках, послуги «Шлюб за добу» - 1 630 тис.грн.
·  Дохід від реалізації  сувенірної продукції -20 тис.грн.
·  Дохід (фінансування) з місцевого бюджету на забезпечення догляду за озерами, парками і скверами  – 8 750 тис.грн.
З суми даного доходу  ПДВ  складає   -  2 080 тис. грн.

Витрати підприємства складають: 10 222 тис. грн.
 А саме:
Рядок 1010 «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)»  - 8 732 тис. грн. та рядок
1030  «Адміністративні витрати» - 1 470 тис.грн.
 Рядок 1011 Витрати на сировину та основні матеріали (Матеріали для догляду за озерами, парками та скверами, ) – 920 тис. грн. (тримерів 6 шт.  кущоріза – 1 шт., повітродувка – 1 шт. бензопили 1 шт. господарського інвентарю та розхідних матеріалів, а також саджанців кущів, дерев, квітів, добрив та гербіцидів )
Рядок 1012   «Витрати на паливо» - 360 - тис. грн
Витрати пального для трактора, трактора-косарки, газонокосарки, тримерів,  повітродувок, генератора,  кущорізів, бензопил.
Рядок 1013   «Витрати на електроенергію» - 360 тис. грн. (проплачується з господарської діяльності) 
Рядок 1014   «Витрати на оплату праці» - 3 830,0 тис.грн
Рядок 1015 Відрахування на соціальні заходи   Нарахування на заробітну плату ЄСВ - 22 %)   - 844,0 тис.грн. 
Рядок 1017     «Амортизація основних засобів і нематеріальних активів    загальногосподарського призначення» - 68 тис. грн
Рядок 1440  Інші операційні витрати 2394,0 тис. грн. (р.1016+1019+1036+1037)   (формувальна обрізка дерев, видалення аварійних дерев, корчування пнів,  вирівнювання території, послуги по захороненню ТПВ, встановлення парканів в парку Трильовського, поточний ремонт літньої сцени, виготовлення технічних умов, встановлення бруківки, косіння).
Рядок 1036   «Витрати на службові відрядження» - 10 тис. грн.( проплачується з господарської діяльності) 
Рядок 1037  Витрати на послуги зв’язку – 4 тис грн. (проплачується з господарської діяльності) 
Рядок 1100 «Результат від операційної діяльності» 198,0 тис.грн.
Підприємством очікується отримати прибуток від господарської діяльності у сумі 198 тис. грн. З нього податок на прибуток становитиме - 36 тис.грн. , а чистий фінансовий результат – дохід  162 тис.грн.
В 2026 році підприємство планує утримувати  в належному стані території біля  озер ім. Ю.Руфа та Т.Шевченка, парки К.Трильовського , парк  Т.Шевченка, спортивних та дитячих майданчиків, лавок, урн,  та іншого обладнання; здійснювати повний комплекс робіт по озелененню та догляду за зеленими насадженнями на території цих об’єктів. Також  забезпечувати  обслуговування сільськогосподарських ярмарків на вулицях Січових Стрільців та Степана Бандери в м.Коломиї, Коломийського ярмарку, сувенірно-вишиванкованого ярмарку; та інших заходів,  що організовуються підприємством в м.Коломиї. Забезпечити роботу громадської вбиральні в парку ім.К.Трильовського.
Затвердження фінансового плану  дозволить підприємству працювати рентабельно, забезпечувати життєдіяльність підприємства згідно норм чинного законодавства та Статуту підприємства, своєчасно виплачувати заробітну плату працівникам, повністю виконувати зобов’язання перед бюджетом та цільовими фондами, а також поліпшити матеріально-технічну базу підприємства.
Враховуючи вищезазначене, пропонуємо затвердити фінансовий план на 2026  рік.
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